

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天 用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話:2838 0780

網址:http://www.maryhcs.org 電郵:bonfire@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫,唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

17.12.2008【建立正確核心家庭價值 - 我的責任】

他必拯救哀號的貧民,他必扶持無援的窮人。他將憐恤不幸和貧

乏的群眾,並要救護窮苦貧病者的生命。(詠 72 : 12-13)

今日聖言: 創 49:2,8-10

詠 72

瑪 1:1-17



默想:天主教視聽中心聯同聖神修院等在十二月二日、四日、六至七日舉辦了題爲「從東亞電影看核心家庭價值」一連兩個晚上和兩整天的研討會。我作爲聖神修院的學生,自然參加了整個研討會。澳門、韓國、日本、台灣、中國大陸和香港都派了專家講者出席,他們分享了所屬地區的電影和它們所表達及反映當地生活的核心價值和家庭價值。

所有地區電影分享的經驗都指向道德價值日趨墮落、自由和放縱主義泛濫、傳統家庭制度的逐漸瓦解、離婚、單親、同性戀、遲婚、結婚而不育子女、墮胎的風氣日盛。科技高度的發展和電腦互聯網只幫助了資訊的傳遞,卻阻塞了人與人之間的溝通和關係。電影只是一面鏡子反映當地和當時的普遍生活,實際的情況可能更糟。現在固然仍有很多真正貧窮的人,但真正可怕的是人的心靈的貧乏和空虛。

家庭是每個人成長的搖籃,是培育生命的最重要的單元。不完整的家庭、破碎的家庭、 模糊或崩離的家庭核心價值觀念往往亦培育出有問題的家庭成員。我們每一個人都成了 社會的受害者。但我相信主必要拯救我們,必扶持無援的我們。

行動:對於道德敗壞的年代,天主怎會無動於衷!我既是 耶穌的勇兵,便有一份責任秉持真理和公義,便有一份義 務投入教會的行列,爲建設正確的核心家庭價值盡一份努 力,並以自己的生活作一份真的見証。主!求你垂憐!

